

OIL INDIA LIMITED

(A Government of India Enterprise) P.O. Duliajan - 786602, Assam, India FAX: 91-0374-2800533; E-mail: material@oilindia.in

CORRIGENDUM

Tender No.DID5685L15/L4 dtd 15.12.2014 has been amended as under:

1) In technical Specification of Luminaire:

Original: "Luminaire Shall be IP 66 category"

Amended should be: "Luminaire Shall be IP 65 / IP 66 category"

2) Manufacturer of Octagonal Pole:

Original: "manufacturer: M/s Nezone, Guwahati, M/s Volmount, Guwahati; M/s JK Poles and Pipes, Kolkata"

Amended to: "manufacturer: M/s Nezone, Guwahati, M/s Volmount, Guwahati; M/s JK Poles and Pipes, Kolkata. However manufacturer apart from these whoever meets our specification will also be accepted."

All other terms & conditions of the tender remain unchanged.